

Правила дорожного движения – закон жизни!

Все мы живем в обществе, где надо соблюдать определенные нормы и правила поведения, в том числе и в дорожно-транспортной обстановке. Статистика утверждает, что очень часто причиной дорожно-транспортных происшествий становятся именно дети и подростки, проявляющие неосторожность и переходящие улицу в неположенных местах. Приводят к этим нарушениям элементарное незнание Правил дорожного движения и безучастное отношение взрослых к поведению детей и подростков на дороге.

Данный факт обусловил целесообразность проведения мероприятия, направленного на предупреждение детского и подросткового травматизма на

дорогах, в

связи с чем 16
марта 2017 г.

в ГБПОУ
«Октябрьский
техникум
строительных
и сервисных
технологий



им. В.Г. Кубасова» проходил классный час с приглашением инспектора ОГИБДД МУ МВД России «Сызранское» Куракина Сергея Леонидовича, который ознакомил обучающихся с правилами дорожного движения, а также рассказал о необходимости обеспечения безопасности движения пешеходов.

Также в рамках тематического классного часа был организован просмотр фильма «Мотосезон» с последующим обсуждением.

